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PROTOKÓŁ NR 23/26 

posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

w dniu 30 marca 2026 r. 

 

Posiedzenie Komisji Rewizyjnej pod przewodnictwem Przewodniczącego Komisji 

Mateusza Marczaka, odbyło się w Biurze Rady Powiatu Starostwa Powiatowego w Otwocku, 

ul. Górna 13, w godzinach 1700 – 1740. W spotkaniu udział wzięli członkowie Komisji, zgodnie 

z załączoną listą obecności. 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie posiedzenia. 

2. Przyjęcie protokołu z posiedzenia Komisji Nr 22/26 z 23.03.2026 r.  

3. Zaopiniowanie pisma dot. rozpoczęcia kontroli PCPR. 

4.  Analiza przesłanych przez ZDP materiałów dot. inwestycji na drodze powiatowej 

Gadka – Sufczyn - Radachówka w Gminie Kołbiel.  

5. Sprawy różne.  

6. Zamkniecie posiedzenia.  

 

Ad 1  

Komisja przyjęła jednogłośnie porządek posiedzenia bez uwag. 

Ad 2 

Protokół z posiedzenia Nr 22/25 z dn. 23.03.2026 r. został przyjęty. 

Głosowanie w obecności 3 członków Komisji; „za” - 3 osoby. 

Ad 3 

Komisja postanowiła zgodnie z zatwierdzonym planem kontroli przystąpić do rozpoczęcia 

kontroli wydatków finansowych w Powiatowym Centrum Pomocy Rodzinie oraz w 

nadzorowanych przez Centrum jednostkach organizacyjnych pomocy społecznej Powiatu 

Otwockiego w latach 2024 -2025. 

Przewodniczący Komisji Mateusz Marczak przedstawił treść zawiadomienia dyrektora 

placówki o kontroli oraz zakres kontroli. 

Radny Zbigniew Szczepaniak zaproponował poszerzenie zakresu  kontroli o wykaz 

wydatków PCPR nieobjętych zamówieniem publicznym powyżej 1000 zł. brutto. 

Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie powyższy wniosek. 

Głosowanie w obecności 4 członków Komisji; „za” - 4 osoby. 

 



2 

 

 

Następnie Przewodniczący Komisji poddał pod głosowanie brzmienie przedstawionego 

zawiadomienia oraz zakres kontroli z przyjętą zmianą. 

Głosowanie w obecności 4 członków Komisji; „za” - 4 osoby. 

 

Ad 4 

 Przewodniczący Komisji przedstawił odpowiedź Dyrektora Zarządu Dróg 

Powiatowych na pytania Komisji z dnia 07.01.2026 r. 

 Po analizie zebranych dokumentów Komisja stwierdza: 

1. Zarząd Dróg Powiatowych racjonalnie, gospodarnie i zgodnie z planem realizował 

inwestycję drogową. Komisja nie doszukała się nieprawidłowości  przy realizacji  

ze środków publicznych inwestycji w miejscowości Gadka  gmina Kołbiel.   

 

2. Odnośnie wskazanych w przedmiotowym  piśmie powiązań  i układów - Komisja 

stwierdza, że Rada Powiatu nie jest właściwym organem do rozpatrywania skarg 

dotyczących prywatnych relacji rodzinnych, konfliktów sąsiedzkich czy spraw 

osobistych. 

Ad 5 

Przewodniczący Komisji przypomniał, Komisja Rewizyjna zawiesiła kontrolę pn. 

„Rozbudowa i modernizacja Domu Pomocy Społecznej Wrzos w Otwocku z późniejszą 

zmianą na wyburzenie i budowę nowego obiektu.”  do czasu zakończenia całej inwestycji.   

Po rozmowie  z dyrektorem DPS „Wrzos” poinformował, że inwestycja będzie zakończona 

wcześniej. 

  

Ad 6 

 

Na tym posiedzenie zakończono. 

 

 

Przewodniczył: 

Mateusz Marczak 

Protokołowała:  

Hanna Michalak 

 


